

ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ
на соискателя кафедры факультетской хирургии №1
ФГАОУ ВО Первый МГМУ им. И.М. Сеченова Минздрава России
(Сеченовский Университет) Билялова Ильдара Равильевича

Билялов Ильдар Равильевич в 2015 году с отличием окончил Государственное Бюджетное Образовательное Учреждение Высшего Профессионального Образования «Нижегородская Государственная Медицинская Академия» Министерства Здравоохранения Российской Федерации по специальности «Лечебное дело».

В 2017 г. окончил ординатуру по специальности 3.1.9. Хирургия. В том же году начал самостоятельную врачебную деятельность в качестве врача-хирурга ГБУЗ НО «Нижегородская областная клиническая больница им. Н. А. Семашко» г. Нижнего Новгорода. С 15 февраля 2021 г. является ассистентом кафедры факультетской хирургии № 1 Института клинической медицины им. Н.В. Склифосовского Первого МГМУ им. И.М. Сеченова. В 2022 году успешно сдал экзамены кандидатского минимума на «отлично».

За время работы ассистентом кафедры Билялов Ильдар Равильевич принимал активное участие в научной деятельности, проанализировал большое количество зарубежной и отечественной литературы по теме диссертации, продемонстрировал отличные теоретические знания и практические навыки, высокую способность к научному анализу. Билялов И.Р. самостоятельно осуществлял клиническое обследование и курацию пациентов с кардиофундальными и субтотальными грыжами пищеводного отверстия диафрагмы, участвовал в мультидисциплинарных консилиумах, многократно участвовал в операциях в качестве хирурга и первого ассистента.

С результатами исследования Билялов И. Р. выступал в качестве докладчика на Всероссийской конференции с международным участием «Актуальные вопросы абдоминальной хирургии», Международной конференции «The 30th international Congress of the European Association for Endoscopic Surgery in Kraków», а также на «IX Московском Международном Фестивале Эндоскопии и Хирургии».

По теме диссертации опубликовано 3 печатные работы в журналах, рецензируемых ВАК и международной системой SCOPUS. По результатам проведенной работы определены предполагаемые преимущества робот-ассистированных операций у определенной категории больных грыжами пищеводного отверстия диафрагмы.

Билялова И. Р. отличает ответственность, исполнительность, организованность, высокая трудоспособность, аналитический склад ума целеустремленность, интерес к научным исследованиям, чувство врачебного долга. Имеет заслуженный авторитет и уважение среди коллег и пациентов.

Билялов И. Р. является мыслящим исследователем, хорошим клиницистом, организатором, способным к грамотному подбору клинического материала, решению поставленных задач и интегрированию полученных собственных результатов. Все вышесказанное позволяет характеризовать аспиранта как сложившегося специалиста в области хирургии.

Научный руководитель:

Доктор медицинских наук (3.1.9. Хирургия), профессор,
заведующий кафедрой сердечно-сосудистой хирургии
ИКМ имени Н.В. Склифосовского ФГАОУ ВО
Первый МГМУ им. И.М. Сеченова
Минздрава России (Сеченовский Университет)

Комаров Роман Николаевич

